

Aanbesteding: Verbouw MFA Nieuw Welgelegen
Aanbestedende Dienst: Gemeente Utrecht
Referentie: 2022-VGU-029

Toelichting:

Aanvulling op het antwoord op vraag 2 uit de nota van inlichtingen.

Ref.nr. 8
Onderwerp: Mededeling van de gemeente

Vraag:

Aanvulling op het antwoord op vraag 2 uit de nota van inlichtingen d.d. 13 maart 2023. Betreft Kerncompetentie 2.

Antwoord:

Bij kerncompetentie 2 wordt gesteld dat 1/3 van het gebouw in gebruik moet zijn gebleven.

Voor de gemeente is het duidelijk dat exact 1/3 niet mogelijk is.

Waar het om gaat is dat er werkzaamheden uitgevoerd moeten gaan worden terwijl een deel van het gebouw in gebruik is.

Hier dient u te lezen een deel van het gebouw met een grootte van ca. 1/3, het kan en mag dus ook iets meer of minder zijn.

Percelen: P1 Gehele verbouw van MFA Nieuw Welgelegen
Beantwoord op: 15-03-2023
Label: Inhoud